



हिंदी दैनिक नागपुर मेट्रो समाचार

नागपुर, सोमवार, 25 नवंबर 2024

मेट्रो सिटी



फडणवीस ने कांग्रेस के प्रफुल्ल को 39,000 से अधिक वोटों से हराया

नागपुर. महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री और वरिष्ठ भाजपा नेता देवेन्द्र फडणवीस ने नागपुर दक्षिण पश्चिम सीट से विधानसभा चुनाव जीता है। उन्होंने कांग्रेस के प्रफुल्ल गुडहाड़े पाटिल को 39,710 मतों से हराया है। फडणवीस को 129401 वोट मिले, जबकि पाटिल को 89,691 वोट मिले। हालांकि, 2019 के चुनावों की तुलना में भाजपा के दिग्गज नेता की जीत का अंतर 9,643 वोट कम हुआ है। उन्होंने चौथी बार इस सीट से जीत दर्ज की है। यह फडणवीस की छठी विधानसभा चुनाव जीत है। 1999 और 2004 में उन्होंने नागपुर पश्चिम से जीत हासिल की थी।



अब तीनों दल मिलकर तय करेंगे सीएम: फडणवीस

गडकरी के आवास पहुंचे आशीर्वाद लेने

नागपुर.

विधानसभा चुनाव का परिणाम राख ही नहीं, जिले में भी चौकानेवाला रहा। भाजपा महायुति ने दमदार प्रदर्शन किया। महाविकास आघाड़ी धराशायी हो गई। हालांकि कांग्रेस ने कुछ हद तक राहत की सांस ली। भाजपा के देवेन्द्र फडणवीस दक्षिण पश्चिम नागपुर, चंद्रशेखर बावनकुले कामठी, प्रवीण दटके मध्य नागपुर, कृष्णा खोपड़े पूर्व नागपुर, मोहन मते दक्षिण नागपुर, समीर मेघे हिंगना, आशीष देशमुख सावनेर, चरणसिंह ठाकुर काटोल विधानसभा क्षेत्र में जीते हैं। शिवसेना शिंदे गुट के उम्मीदवार आशीष जयसवाल ने रामटेक सीट जीत ली है। कांग्रेस उम्मीदवार नितिन राऊत उत्तर नागपुर, विकास ठाकरे पश्चिम नागपुर व संजय मैथ्रम उमरेड विधानसभा क्षेत्र में जीते हैं।



एयरपोर्ट पर पत्रकारों से बातचीत के दौरान महायुति की इस जीत पर खुशी जताई। उन्होंने कहा, "खुशी की बात है कि महाराष्ट्र की जनता ने खास तौर पर विदर्भ और नागपुर की जनता ने हमें प्रचंड आशीर्वाद दिया है। जो लोग बोल रहे थे कि हमारी विदर्भ और नागपुर में हार होगी, उन्हें को हार का सामना करना पड़ा। मैं नागपुर की जनता के साथ विदर्भ और महाराष्ट्र की जनता का खासतौर पर धन्यवाद करना चाहता हूँ।"

उन्होंने पत्रकारों से कहा, "ऐसा बोलना जाता है कि भगवान और जनता जब देती है, तो छप्पर फाड़ देती है। ऐसा ही आशीर्वाद इस बार जनता ने महायुति को दिया है। कांग्रेस के दिग्गज नेताओं, खास तौर पर महाविकास आघाड़ी को उनकी हार पर फडणवीस ने कहा कि जिस तरह से उन्होंने हमें, व्यक्तिगत तौर पर, हमारे परिवार, भाजपा और महायुति को टारोटे

नए मुख्यमंत्री के नाम पर कहा, यह वरिष्ठ नेता तय करेंगे

केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी ने महाराष्ट्र चुनाव में बीजेपी की अगुवाई वाली महायुति को बम्पर बहुमत मिलने पर खुशी जाहिर करते हुए कहा कि यह अविश्वसनीय जीत है। इस परिणाम से यह साबित हो गया कि विपक्ष ने संविधान बदलने के लिए लोकसभा चुनाव के दौरान प्रोपेगेंडा फैलाया था। निंदा करने वालों को जवाब मिल गया। लोगों ने जाति, पंथ, भाषा से ऊपर उठकर वोट किया है। उन्होंने अभी महाराष्ट्र के नए मुख्यमंत्री के नाम को लेकर कोई टिपण्णी करने से इंकार किया है। गडकरी ने शनिवार को नागपुर में पत्रकारों से चर्चा करते हुए महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव में महायुति को मिली जबरदस्त प्रतिक्रिया ने बता दिया है कि जनता विकास के समर्थन में है। इस जीत के लिए सीएम एकनाथ शिंदे, डिप्टी सीएम देवेन्द्र फडणवीस, डिप्टी सीएम अजित पवार, भाजपा प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुले को बधाई। केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने कहा कि भाजपा की सफलता हमारे लिए खुशी का फल है। चुनाव होते रहते हैं, जीत-हार होती है। कांग्रेस को और अधिक काम कर जनता का विश्वास जीतना चाहिए।

निंदा करने वालों को जवाब मिल गया
उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र चुनाव में भारतीय जनता पार्टी को अपूर्व सफलता मिली है। विदर्भ और नागपुर में अच्छा समर्थन मिला है। इस चुनाव में यह साबित हो गया कि विपक्ष ने संविधान बदलने के लिए लगातार प्रोपेगेंडा फैलाया। आज का परिणाम से निंदा करने वालों को जवाब मिल गया। गडकरी ने कहा कि 'बटेंगे तो कटेंगे' भारतीय जनता पार्टी का चुनावी नारा नहीं था। योजना का फायदा मिला : गडकरी ने कहा कि लाइली बहिन, किसानों, खेत मजदूरों, महिलाओं ने अच्छा मतदान किया, तो सारे रिकॉर्ड टूट गए। राज्य के लोगों में जोश तो दिखा, लेकिन असर इस कदर होगा, इसका विश्वास नहीं था। सरकार की अनेक योजनाओं का लाभ मिला है। उन्होंने कहा कि आज मुख्यमंत्री पद को लेकर टिपण्णी करना उचित नहीं है। यह पार्टी के वरिष्ठ नेता और विधायक तय करेंगे।



एग्रोविजन कृषि प्रदर्शनी का आज समापन

नागपुर.

पीडिकेवी मैदान, दाभा में चार दिनों से चल रही भारत की सबसे बड़ी कृषि प्रदर्शनी 'एग्रोविजन' का आज, सोमवार, 25 नवंबर को समापन होगा। दोपहर 2 बजे आयोजित समापन कार्यक्रम में केंद्रीय मंत्री और एग्रोविजन के मुख्य प्रवर्तक नितिन गडकरी अध्यक्षता करेंगे। कार्यक्रम में अरुणाचल प्रदेश के कृषि मंत्री गेब्रियल डी. वांगसु मुख्य अतिथि के रूप में शामिल होंगे। इस अवसर पर गेब्रियल वांगसु अपने संबोधन में अरुणाचल प्रदेश द्वारा अपनाई गई नई कृषि पद्धतियों की जानकारी देंगे।

प्रदर्शनी के दौरान किसानों, उत्पादकों, उपभोक्ताओं, कृषि छात्रों और कृषि प्रेमियों ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया। एग्रोविजन सलाहकार समिति के अध्यक्ष डॉ. सी.डी. मायी, आयोजन सचिव रवी बोरटेकर और रमेश मानकर ने समापन दिवस पर अधिक से अधिक किसानों, उत्पादकों और उपभोक्ताओं से प्रदर्शनी में आने और कार्यशालाओं व सम्मेलनों का लाभ उठाने की अपील की है। एग्रोविजन ने बीते चार दिनों में कृषि से जुड़े विभिन्न पहलुओं पर संवाद स्थापित किया है। समापन समारोह में प्रदर्शनी की उपलब्धियों और इसके भविष्य के लिए नए आयामों पर चर्चा होगी।

6 अवैध शराब विक्रेताओं को दबोचा

> 1,36,100 रुपये का माल जब्त

नागपुर. विविध थाना क्षेत्रों में अवैध शराब अड्डों पर पुलिस ने छापामार कार्रवाई की। इस दौरान अवैध शराब बेचने वाले 6 विक्रेताओं को गिरफ्तार कर लिया गया। छापामार कार्रवाई के दौरान पुलिस ने अवैध शराब विक्रेताओं से देशी व महुआ शराब समेत कुल 1,36,100 रुपये का माल जब्त कर लिया। पकड़े गए आरोपियों

में रहमत नगर सोनेगांव निवासी 34 वर्षीय शेख सलीम शेख चांद, निलेश आबाजी गजभिए (33) दुधामना वाडी, डिप्टी सिंगल पुंजारामवाडी निवासी 39 वर्षीय महादेव रमेश हटवार, पोला मैदान बिनाकी मंगलवारी निवासी 44 वर्षीय भगवान गोविंदा निमजे और दादू महाजन अखाड़ा निवासी उपाबाई आकाश पौनिकर (43), और तुलसी नगर वाठोड़ा निवासी 22 वर्षीय मोहित रामनाथ नंदनवार का समावेश है।

बीमारी दूर करने के बहाने उड़ाए 33 हजार के गहने

नागपुर. कोराडी पुलिस थाना अंतर्गत आर्य नगर स्थित पवनसुत सोसायटी में रहने वाली एक महिला से नंदी बैल लेकर घर में आएं दो अज्ञात आरोपी बीमारी दूर करने के बहाने पूजा के नाम पर महिला के 33000 के सोने के आभूषण लेकर फरार हो गए। पुलिस ने फरियारी विजय गजानन साखरवाडे (50) की शिकायत पर धोखाधड़ी के तहत यह मामला दर्ज किया है। जांचकारी के अनुसार 20 नवंबर की दोपहर करीब 12:20 बजे के दौरान

एक बैल लेकर दो अज्ञात आरोपी प्लाट नंबर 104 आर्य नगर स्थित पवनसुत सोसायटी में पहुंचे। जहां फरियारी के घर के सामने रुक कर उन्होंने विजय की बेटी को नंदी बैल के लिए घर से रोटी लाने के लिए कहा। इस दौरान विजय की पत्नी घर से बाहर आई और उसे देखते ही इन दोनों आरोपियों ने उसकी बीमारी दूर करने के लिए पूजा करने का बहाना किया। इस तरह महिला का विश्वास हासिल कर उसके पास के सोने के 33000 के गहने लेकर फरार हो गए।

बावनकुले की कार्यकर्ताओं से बातचीत

> जनता का आभार कभी नहीं भूलूंगा

नागपुर. कामठी-मोदा विधानसभा की जनता ने पिछले 35 वर्षों से मुझे प्यार किया है और आज की जीत कामठी की जनता की जीत है। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष और कामठी मोदा विधान सभा में भाजपा के विजयी उम्मीदवार चन्द्रशेखर बावनकुले ने अपील की कि मैं उनकी दयालुता को कभी नहीं भूलूंगा, मुझे ऐसे ही प्यार करते रहो। उन्होंने यह भी कहा कि बीजेपी की जीत के सूत्रधार बीजेपी के विरले कार्यकर्ता हैं। जीत के बाद चंद्रशेखर बावनकुले ने कोराडी में बीजेपी कार्यकर्ताओं से बातचीत की।

श्री बावनकुले ने कहा, भाजपा ने महाराष्ट्र में ऐतिहासिक जीत हासिल की। प्रदेश में एक बार फिर हमारी सरकार आएगी। महागठबंधन को बड़ी जीत मिली है क्योंकि महाराष्ट्र के 14 करोड़ लोगों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, महाराष्ट्र के नेता देवेन्द्र फडणवीस, एकनाथ शिंदे, अजित पवार पर भरोसा किया है। कांग्रेस का सुपड़ा साफ हो गया है। बावनकुले ने आशीष देशमुख को बधाई दी। इस बार उन्होंने आश्चर्य किया कि जिले में भाजपा की वापसी हो गयी है। उन्होंने आश्वासन दिया कि वह जल्द ही कामठी के प्रत्येक मतदाता से मिलेंगे।

'मैं समंदर हूँ, लौटकर वापस आऊंगा'

> फडणवीस ने दोहराया > अब राष्ट्रीय राजनीति पर भी होगा असर

नागपुर. अप्रैल में हुए लोकसभा चुनाव में भाजपा को करारा झटका लगा था। विदर्भ की दस सीटों में से भाजपा को 2 सीटें ही मिली थीं। जिसके बाद सवाल उठने लगा था कि चार माह बाद होने वाले विधानसभा चुनाव में क्या भाजपा वापसी कर पायेगी? लेकिन देवेन्द्र फडणवीस ने संघ के सहारे जमीनी हकीकत को समझते हुए रणनीति बनाई और हारी हुई बाजी को जीत में बदल दिया। महायुति सरकार ने चार महीने पहले ही 'लाइली बहन' योजना के माध्यम से चुनाव के पूर्व तक महिलाओं के खतों में साढ़े सात हजार, साढ़े सात हजार रुपए जमा किए। लाइली बहन योजना गेमचेंजर बन गई। लोकसभा चुनाव में संविधान बदलने के मुद्दे पर पराजय झेलने वाली भाजपा ने इस बार फ्रूक-फ्रूक कर कदम रखा और मतदाताओं को यह समझाने में सफल रहे कि यह मुद्दा फेक नैरिटिव का हिस्सा था। लोकसभा चुनाव में मराठा के साथ-साथ ओबीसी समाज भी भाजपा का साथ दिया। मनोज जगो ने अंतिम समय पर चुनाव नहीं लड़ने की घोषणा करने के बाद मराठा वोटों का विभाजन हो गया जिसका लाभ भाजपा को हुआ।



भाजपा ने 2014 के विधानसभा चुनाव में विदर्भ की 62 सीटों में 45 सीटों पर जीत हासिल की थी। भाजपा ने 2019 के विधानसभा चुनाव के प्रदर्शन में भी आश्चर्यजनक सुधार किया है। भाजपा को तब 28 सीटें मिली थीं जो 2014 के मुकाबले में 17 सीटें कम थीं। तब भाजपा को पांच लाख वोटों का नुकसान हुआ था। विदर्भ की 62 सीटों में भाजपा ने 47 शिवसेना (शिंदे गुट) ने 9 तथा राकांपा (अजित पवार) गुट ने 6 सीटों पर चुनाव लड़ा था। जबकि कांग्रेस ने 41, राकांपा (शरद पवार) गुट ने 12 व शिवसेना (उबाठा) ने 9 सीटों पर क्रिस्मत आजमाई थी।

महायुति सीट: भाजपा 39, शिवसेना (शिंदे) 4, राकांपा (अजित पवार) 6. महाराष्ट्र चुनाव में मिली बंपर जीत ने भाजपा के हौंसले बढ़ा दिए हैं। महाराष्ट्र में मिली शानदार जीत ने भाजपा का न केवल आत्मविश्वास बढ़ाया है, बल्कि इसके बाद अब मोदी सरकार पर तेलुगुदेशम और जदयू जैसे सहयोगी दलों का दबाव भी कम होगा। दरअसल लोकसभा चुनाव में 240 सीटों तक सिमटना भाजपा और नरेन्द्र मोदी के लिए

प्रधानमंत्री मोदी अब और होंगे मजबूत
इस जीत के बाद एनडीए के अंदर एक तरफ भाजपा और प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का दबदबा और बढ़ेगा तो दूसरी तरफ सहयोगी पार्टियों का दखल कमजोर पड़ेगा। तेलुगुदेशम सुप्रिीमों व आन्ध्रप्रदेश के मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू तथा जदयू अध्यक्ष व बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार अब मोदी सरकार पर पहले की तरह दबाव बनाने या फिर मोलभाव करने की स्थिति में नहीं होंगे। अगले वर्ष के अंत में बिहार में विधानसभा चुनाव होगा है। सियासी जानकार बताते हैं कि इस जीत के बाद भाजपा बिहार में जदयू के साथ सीट बंटवारे पर मनमाफिक बात करने की स्थिति में भी होगी।

एक झटके के रूप में देखा गया था और माना जा रहा था कि ब्रांड मोदी कमजोर हो रहा है। लेकिन हरियाणा में मिली जीत, जम्मू-कश्मीर में बेहत प्रदर्शन के बाद अब महाराष्ट्र में मिली प्रचंड जीत ने भगवा पार्टी को नई ऊर्जा दे दी है। महाराष्ट्र चुनाव में भाजपा ने प्रभावी जीत दर्ज की है तो ठाकरे परिवार को बुरी हार का सामना करना पड़ा है। शिवसेना (यूबीटी) की हार रणनीतिक तौर पर भाजपा के लिए फायदेमंद साबित होगी। दरअसल हिन्दुत्व के झंडाबंदर रहे बाल ठाकरे के परिवार के कमजोर होने के बाद भाजपा के लिए प्रदेश में हिन्दुत्व की सबसे बड़ा चैपियन बनने का रास्ता साफ हो गया है।

महाराष्ट्र में अब तक की सबसे बड़ी जीत दर्ज कर चुकी भाजपा पर अब शिवसेना (शिंदे) और राकांपा (अजित) का दबाव भी कम होगा। हालांकि भगवा पार्टी इन दोनों सहयोगियों को नाराज करने की स्थिति में नहीं होगी। वरिष्ठ पत्रकार संजय राय कहते हैं कि महाराष्ट्र में

पांच साल बाद फिर एक बार विदर्भ बनेगा सत्ता का पावर सेंटर: फडणवीस



नागपुर. पांच साल बाद विदर्भ फिर एक बार सत्ता का पावर सेंटर बने जा रहा है। नारी शक्ति ने महायुति को 'शक्ति' प्रदान की विदर्भ ने एक बार फिर साबित किया कि महाराष्ट्र में सत्ता का सिंहासन विदर्भ के रास्ते ही पाया जा सकता है। विदर्भ में महायुति ने 50 (एक सीट युवा स्वामिमान पार्टी) सीटों पर शानदार जीत दर्ज की जबकि महाविकास आघाड़ी 12 सीटों पर ही सिमट गई। भाजपा की आंघो में विपक्ष सूखे पत्ते की तरह उड़ गया। कांग्रेस के दिग्गज नेताओं को भी मतदाताओं ने धूल चटा दी। मुख्यमंत्री पद के दावेदार नाना पटोले साकोली (भंडारा) से जैसे- तैसे चुनाव जीत पाया।

पांच बार जीतने वाले पूर्व मंत्री रणजीत कांबले को हार का मुंह देकर देखा पड़ा। दूसरी ओर पिछली सरकार में मंत्री रहे बरखापुर (चंद्रपुर) से सुधीर मुनगंटीवार, अहेरी (गडचिरोली) से धर्मरावबाबा आत्राम और दिग्गज (यवतमाल) से संजय राठोड एक बार फिर विधानसभा में नजर आएंगे। नतीजों से साफ दिखायो दे रहा है कि भाजपा ने कांग्रेस के दिग्गजों को उनके घर में घेरने की रणनीति बनाई थी। जिसमें वह सफल रहे। विधानसभा चुनाव में 8 प्रत्याशी उतारने वाली शरद पवार की पार्टी राकांपा का विदर्भ में खता भी नहीं खुल पाया।

मैं समुंद्र हूँ, लौटकर वापस आऊंगा" : पिछले दस साल से तोड़फोड़ की राजनीति का आरोप झेल रहे और 'बिलेन' के तौर पर विपक्ष के निशाने पर रहे देवेन्द्र फडणवीस ने कभी विधानसभा में शेर पढ़कर कहा था कि ' मेरा पानी उतरता देख मेरे किनारे पर घर मत बना लेना मैं समुंद्र हूँ, लौटकर वापस आऊंगा" अप्रैल में हुए लोकसभा चुनाव में भाजपा को करारा झटका लगा था। विदर्भ की दस सीटों में से भाजपा को 2 सीटें भाजपा को करारा झटका लगा था। विदर्भ की दस सीटों में से भाजपा को 2 सीटें ही मिली थीं। जिसके बाद सवाल उठने लगा था कि चार माह बाद होने वाले विधानसभा चुनाव में क्या भाजपा वापसी



एग्रोविजन कार्यक्रम में अर्जुन साईकिल: 'पर्यावरण बचाओ, ईंधन बचाओ' थीम पर आधारित। दशकों से उपयोग हो रही दो साइकिलों को सजाकर प्रदर्शित किया गया। एक प्रदूषण मुक्त गांव, एक प्रदूषण मुक्त शहर, और आपदाओं से जूझते शहर की तस्वीर पेश की गई। डॉ. सुनीता शर्मा, गुंजन खंडेलवाल और ऐश्वर्या चिमुकर ने वर्तमान हालातों के प्रति लोगों को जागरूक करने में महत्वपूर्ण योगदान दिया।

महायुति की बंपर जीत, 62 में से 49 सीटों पर कब्जा

नागपुर.

विदर्भ विधानसभा चुनाव में महायुति की आंघो दिखी। इस बार लोकसभा



नागपुर. विविध थाना क्षेत्रों में अवैध शराब अड्डों पर पुलिस ने छापामार कार्रवाई की। इस दौरान अवैध शराब बेचने वाले 6 विक्रेताओं को गिरफ्तार कर लिया गया। छापामार कार्रवाई के दौरान पुलिस ने अवैध शराब विक्रेताओं से देशी व महुआ शराब समेत कुल 1,36,100 रुपये का माल जब्त कर लिया। पकड़े गए आरोपियों

में रहमत नगर सोनेगांव निवासी 34 वर्षीय शेख सलीम शेख चांद, निलेश आबाजी गजभिए (33) दुधामना वाडी, डिप्टी सिंगल पुंजारामवाडी निवासी 39 वर्षीय महादेव रमेश हटवार, पोला मैदान बिनाकी मंगलवारी निवासी 44 वर्षीय भगवान गोविंदा निमजे और दादू महाजन अखाड़ा निवासी उपाबाई आकाश पौनिकर (43), और तुलसी नगर वाठोड़ा निवासी 22 वर्षीय मोहित रामनाथ नंदनवार का समावेश है।

महायुति की बंपर जीत, 62 में से 49 सीटों पर कब्जा
इस जीत के बाद एनडीए के अंदर एक तरफ भाजपा और प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का दबदबा और बढ़ेगा तो दूसरी तरफ सहयोगी पार्टियों का दखल कमजोर पड़ेगा। तेलुगुदेशम सुप्रिीमों व आन्ध्रप्रदेश के मुख्यमंत्री चंद्रबाबू नायडू तथा जदयू अध्यक्ष व बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार अब मोदी सरकार पर पहले की तरह दबाव बनाने या फिर मोलभाव करने की स्थिति में नहीं होंगे। अगले वर्ष के अंत में बिहार में विधानसभा चुनाव होगा है। सियासी जानकार बताते हैं कि इस जीत के बाद भाजपा बिहार में जदयू के साथ सीट बंटवारे पर मनमाफिक बात करने की स्थिति में भी होगी।

'एक हैं तो सेफ है' नारे ने बदला चुनावी माहौल

> हिंदू एकता का दिखा असर

नई दिल्ली.

लोकसभा चुनाव में मिली हार के बाद, बीजेपी ने महाराष्ट्र चुनाव में अपनी रणनीति बदल दी। मुस्लिम वोटों के धुंकीकरण के कारण बीजेपी को कई सीटों पर हार का सामना करना पड़ा था। इस चुनाव के बीच प्रधानमंत्री ने एक नया नारा पेश किया 'एक हैं तो सेफ है।' इस नारे की काफी चर्चा हुई। बीजेपी कार्यकर्ताओं में इस नारे में जोश भर दिया। इस नारे ने हिंदू वोटर्स को आकर्षित किया। इसके साथ ही, उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने 'बंटेंगे तो कटेंगे' का नारा दिया।

बीजेपी की ओर से आए इन दोनों ही नारों का इस चुनाव में गहरा



प्रभाव नजर आया। बीजेपी का यह कदम मुस्लिम धर्मगुरुओं की ओर से महाविकास अघाड़ी को वोट देने की अपील के बाद उठाया गया। नेशनल उलेमा काउंसिल, महाराष्ट्र और ऑल इंडिया मुस्लिम पर्सनल लॉ बोर्ड के सदस्य सजाद नोमानी ने सरकारी ठेकों में मुसलमानों के लिए कोटा और पुलिस बलों में भर्ती में प्राथमिकता जैसी मांग की। बीजेपी ने इन मांगों को हिंदू

विरोधी बताया और हिंदू एकता का आह्वान किया। चुनाव प्रचार के दौरान, बीजेपी ने सांस्कृतिक और राष्ट्रीय एकता की सुरक्षा के लिए एकजुटता का आह्वान किया। पीएम मोदी ने कई रैलियों में 'एक हैं तो सेफ है' का नारा दोहराया। आरएसएस ने भी बीजेपी के इस अभियान का समर्थन किया। आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत ने अपने वार्षिक दशहरा भाषण में हिंदू

बीजेपी को आरएसएस का भी मिला साथ

मोहन भागवत ने बांग्लादेश में हिंदू समुदाय पर हुए हमलों से सबक लेने का आग्रह किया। संघ के वरिष्ठ पदाधिकारी दत्तात्रेय होसबाले ने भी 'बंटेंगे तो कटेंगे' के नारे का इस्तेमाल किया। इस तरह बीजेपी ने महाराष्ट्र में मुस्लिम धुंकीकरण के जवाब में हिंदू वोटों को एकजुट करने की रणनीति अपनाई। इसका असर महाराष्ट्र के नतीजों में स्पष्ट तौर पर दिखा। बीजेपी ने इस बार बंपर जीत दर्ज करने में सफल रही। महायुति गठबंधन को 230 सीटें आई हैं।

एकता का आह्वान किया।

डेढ़ माह की बच्ची लावारिस अवस्था में मिली

सौरस.

शहर के प्रभावती मानेकर स्कूल के पीछे सुबह रविवार को डेढ़ माह की बच्ची लावारिस अवस्था में मिली वहां पर सुबह मॉर्निंग वॉक के लिए लोगों का घूमना शुरू हुआ तो किसी को बच्ची की आवाज सुनाई दी और उन्होंने तत्काल पीछे मुड़कर देखा तो डेढ़ माह की बच्ची झाड़ियों में पड़ी मिली इसकी सूचना सौरस पुलिस थाना को मिलते ही पुलिस घटनास्थल पर पहुंची और बच्ची को सरकारी अस्पताल में भर्ती किया एवं स्वास्थ्य परीक्षण के लिए ले गया सौरस पुलिस ने बताया कि बच्ची का स्वास्थ्य परीक्षण के बाद बच्ची पूर्ण तरह स्वस्थ और सुरक्षित है वहीं इसकी सूचना छिंदवाड़ा बाल प्रह को सूचित किया गया बच्ची स्वास्थ्य होने पर उसे छिंदवाड़ा बाल गृह भेजा जाएगा वहाँ पुलिस



द्वारा अज्ञात माता-पिता के विरुद्ध मामला कायम किया गया और

बच्ची के माता-पिता की खोज की जा रही है.

अब देश बर्दाश्त नहीं करेगा: गिरिराज सिंह

नई दिल्ली.

बिहार के बेगूसराय में रविवार को केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह ने संभल में हुई घटना पर बड़ा बयान दिया है. उन्होंने कहा कि अब देश इस तरह की घटना को बर्दाश्त नहीं करेगा. इस दौरान उन्होंने कांग्रेस पर भी निशाना साधा और कहा कि वो हर गलत चीज के साथ खड़े रहते हैं. दरअसल बेगूसराय में मीडिया ने केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह से संभल में हुई घटना पर सवाल कर दिया. इस पर केंद्रीय मंत्री ने कहा कि "संभल में जो एक समुदाय की ओर से हमला किया गया और वो भी सरकारी तंत्र पर, ये हमला सरकारी तंत्र पर नहीं बल्कि भारत के लोकतंत्र और कानून पर है, जिस पर उन्हें धरना नहीं है. अब देश बर्दाश्त नहीं करेगा जिस ढंग से ये हमला किया गया है.

पुल से नदी में गिरी कार, 3 की मौत

> गूगल मैप ने दिया 'धोखा'

नई दिल्ली.

उत्तर प्रदेश के बरेली में बड़ा हादसा हो गया, जहां निर्माणधीन पुल से रामगंगा नदी में अचानक कार जा गिरी, जिसमें सवार तीन लोगों की मौत पर ही मौत हो गई. घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस बरेली के फरीदपुर थाने और बदायूं के दातागंज थाने की पुलिस मौके पर पहुंच गई. मौके पर पहुंची पुलिस ने कार को जेसीबी की मदद से नदी से बाहर निकाला. कार में सवार तीनों लोगों की मौत होने के बाद हड़कंप मच गया. पुलिस

ससुराल गई पत्नी तो आगबबूला हुआ पति

भोपाल.

मध्य प्रदेश के बड़वानी जिले से एक दर्दनाक खबर सामने आई है जहां एक पिता ने ही अपने दो मासूम बच्चों को कुल्हाड़ी से काट डाला और पत्नी पर भी जानलेवा हमला कर दिया. हत्यारे पिता को लोगों ने रोका और पुलिस को खबर की. वारदात के दौरान आरोपी शख्स को भी चोटें लगी हैं. सूचना के बाद पुलिस मौके पर पहुंची और घायल पति-पत्नी को हॉस्पिटल में भर्ती कराया है.

पुलिस ने शिकायत के आधार पर शख्स के खिलाफ मामला दर्ज किया है.

जानकारी के अनुसार यह पूरा मामला बरला थाना क्षेत्र का है. पुलिस ने बताया कि यहां रहने वाली एक महिला की शादी कुछ सालों पहले महाराष्ट्र के जलगांव के गंवरिया में हुई थी. उनकी साथी के बाद दो बच्चे हुए जिनमें 5 साल का बेटा और 3 साल की बेटी थी.



संजय आए दिन अपनी पत्नी से झगड़ा करता रहता था जिससे वह तंग आकर अपने मायके आ गई थी. कुछ दिन बाद संजय भी अपने ससुराल पहुंचा और पत्नी से झगड़ा करने लगा.

पत्नी से झगड़ा करने के बाद संजय ने कुल्हाड़ी और उठाई और पत्नी पर हमला कर दिया. इसी बीच उसकी नजर वही पर मौजूद दोनों बच्चों पर पड़ी जिसके बाद

संजय ने दोनों की हत्या कर दी. इसके बाद उसने अपनी पत्नी पर भी हमला कर दिया.

इस हमले में उसने पत्नी को भी गंभीर रूप से घायल कर दिया है. इस दौरान वहां मौजूद लोगों ने शख्स को जैसे जैसे काबू किया. पुलिस को सूचना दी गई है. पुलिस ने मौके पर पहुंच कर संजय और उसकी पत्नी को हॉस्पिटल में भर्ती कराया है.

शादियों में चोरी करने वाला गैंग सक्रिय

नई दिल्ली. 'बैंड बाजा बारात' गैंग के गुप्त नकली मेहमान बनकर शादियों में पहुंचते हैं और मौका देखते ही पल भर में माल पर हाथ साफ कर देते हैं. शादी में परिवार वाले इधर काम में व्यस्त हुए और उधर माल पल भर में चोरी हो जाता है.

शादियों के सीजन के बीच गुरुवार को राजस्थान के दो शहरों में चोरी की वारदात की खबर सामने आई है. जहां बंदमाशों ने शादियों में चोरी की वारदातों को अंजाम दिया और गहने व कैश से भरा बैग लेकर फरार हो गए. अब पुलिस मामले में तपतीश करने के लिए मैरिज हॉल में लगे सीसीटीवी फुटेज के आधार पर चोरों की तलाश में जुट गई है. राजधानी जयपुर में हाइवे स्थित मिरकल मैरिज गार्डन में झोलेवाड़ा निवासी श्रवण चौधरी के बेटे की सगाई समारोह का प्रोग्राम हो रहा था. इस दौरान स्ट्रेपर जाने के लिए उनकी बेटी हाथ में लगा बैग रिश्तेदार महिला के पास रखकर चली गई.

तभी दो बंदमाश आए और नजर बचाकर कुर्सी के पास रखा बैग चुराकर ले गए. कुछ देर बाद जब लड़की लौटी तो बैग चोरी होने का पता चला. गहने-कैश का बैग चोरी की सूचना पर हरमाड़ा थाना पुलिस ने मौके पर पहुंचकर जांच शुरू की.

डासना मंदिर के बाहर फोर्स तैनात

नई दिल्ली.

देश की राजधानी दिल्ली में तौकीर राजा की प्रेस कॉन्फ्रेंस से पहले डासना मंदिर के महंत और महामंडलेश्वर यति नरसिंहानंद सरस्वती के बयान से पुलिस टीम अलर्ट हो गई. नरसिंहानंद ने मौलाना तौकीर राजा की प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान अपने समर्थकों के साथ दिल्ली में हनुमान चालीसा पढ़ने का ऐलान किया है. इसका एक वीडियो भी वायरल हुआ है, जिसमें महामंडलेश्वर अपने समर्थकों के साथ दिल्ली जाने की बात कह रहे हैं. वीडियो वायरल होने के बाद गाजियाबाद पुलिस प्रशासन सतर्क हो गया. उन्हें रोकने और सुरक्षा व्यवस्था को लेकर पुलिस और पीएस की जवानों को मंदिर के पास लगाया गया है.

गाजियाबाद के डसना देवी मंदिर देश की राजधानी दिल्ली में तौकीर राजा की प्रेस कॉन्फ्रेंस से पहले डासना मंदिर के महंत और महामंडलेश्वर यति नरसिंहानंद सरस्वती के बयान से पुलिस टीम अलर्ट हो गई. नरसिंहानंद ने मौलाना तौकीर राजा की प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान अपने समर्थकों के साथ दिल्ली में हनुमान चालीसा पढ़ने का ऐलान किया है. इसका एक वीडियो भी वायरल हुआ है, जिसमें महामंडलेश्वर अपने समर्थकों के साथ दिल्ली जाने की बात कह रहे हैं. वीडियो वायरल होने के बाद गाजियाबाद पुलिस प्रशासन सतर्क हो गया. उन्हें रोकने और सुरक्षा व्यवस्था को लेकर पुलिस और पीएस की जवानों को मंदिर के पास लगाया गया है.



के महंत और महामंडलेश्वर यति नरसिंहानंद सरस्वती ने तौकीर राजा की दिल्ली में होने वाली प्रेस कॉन्फ्रेंस के बदले दिल्ली में हनुमान चालीसा पढ़ने की हुंकार भरी है. महामंडलेश्वर यति नरसिंहानंद सरस्वती अपने समर्थकों के साथ दिल्ली निकलने के लिए तैयारी कर रहे हैं. उन्होंने बयान देते हुए एक वीडियो भी जारी किया है, जिसमें कहा गया है कि 'तौकीर

करना बंद करो. उन्होंने कहा कि तुम्हारे उतने ही अधिकार होने चाहिए, जितने पाकिस्तान में रह रहे दिल्लीओं के हैं. तौकीर राजा को संबोधित करते हुए यति नरसिंहानंद ने कहा कि अब हमारे भी इरादे वही हैं, जो तुम्हारे इरादे हमारे मठ मंदिरों के लिए हैं. उन्होंने संभल में हुई पुलिस के ऊपर पत्थरबाजी की निंदा की.

वीडियो जब वायरल हुआ तो पुलिस ने भी उन्हें रोकने की पूरी तैयारी कर ली. संतो को दिल्ली जाने से रोकने के लिए भारी पुलिस बल मंदिर के पास तैनात किया गया है. पुलिस बल के साथ पीएस को भी मंदिर के पास सुरक्षा व्यवस्था को दुरुस्त रखने के लिए तैनात किया गया. पुलिस ने सुरक्षा में लगे पुलिस कर्मियों को कहा है कि किसी पर लाली नहीं चलानी है और किसी को यहां से आगे भी नहीं जाने देना है.

राजस्थान में भालुओं का आतंक जयपुर. राजस्थान के सवाई माधोपुर स्थित रणथंभीर टाइगर रिजर्व में टाइगर के साथ पैथर, लेपर्ड और भालुओं की संख्या में भी लगातार बढ़ोतरी हो रही है. रणथंभीर से सटे गांवों में जहां कई बार टाइगर मूवमेंट देखी जाती है, वहीं अब टाइगर के बाद पैथर, लेपर्ड और भालुओं की मूवमेंट भी आबादी वाले क्षेत्रों देखी जाने लगी है. रणथंभीर से सटे खंडार क्षेत्र के कई गांवों में भालू रात के समय रणथंभीर के जंगलों से निकल कर आबादी वाले क्षेत्र में घुस आते हैं, जिससे गांव वालों में डरवानी रहती है. पिछले करीब 10-15 दिनों से रणथंभीर से सटे खंडार क्षेत्र के तलवाड़ा के गोठ बिहारी गांव में भालू के प्रभंग से ग्रामीणों में दहशत बनी हुई है.

राजस्थान में भालुओं का आतंक जयपुर. राजस्थान के सवाई माधोपुर स्थित रणथंभीर टाइगर रिजर्व में टाइगर के साथ पैथर, लेपर्ड और भालुओं की संख्या में भी लगातार बढ़ोतरी हो रही है. रणथंभीर से सटे गांवों में जहां कई बार टाइगर मूवमेंट देखी जाती है, वहीं अब टाइगर के बाद पैथर, लेपर्ड और भालुओं की मूवमेंट भी आबादी वाले क्षेत्रों देखी जाने लगी है. रणथंभीर से सटे खंडार क्षेत्र के कई गांवों में भालू रात के समय रणथंभीर के जंगलों से निकल कर आबादी वाले क्षेत्र में घुस आते हैं, जिससे गांव वालों में डरवानी रहती है. पिछले करीब 10-15 दिनों से रणथंभीर से सटे खंडार क्षेत्र के तलवाड़ा के गोठ बिहारी गांव में भालू के प्रभंग से ग्रामीणों में दहशत बनी हुई है.

नवदुर्गा टेकड़ी धाम में भव्य गोपाल काला कीर्तन

सौरस.

कोपरवाड़ी कला स्थित नवदुर्गा टेकड़ी धाम में आयोजित भव्य गोपाल काला कीर्तन सोहला कार्यक्रम में क्षेत्र के विधायक विजय चौरें सम्मिलित हुए बाल कीर्तनकार माऊली महाराज जाहुरकर का आत्मीय स्वागत एवं अभिनंदन कर आशीर्वाद प्राप्त किया तथा विधिवत पूजन-अर्चन कर क्षेत्रवासियों की सुख,शांति एवं समृद्धि की कामना की।



उत्तर प्रदेश के बरेली में बड़ा हादसा हो गया, जहां निर्माणधीन पुल से रामगंगा नदी में अचानक कार जा गिरी, जिसमें सवार तीन लोगों की मौत पर ही मौत हो गई. घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस बरेली के फरीदपुर थाने और बदायूं के दातागंज थाने की पुलिस मौके पर पहुंच गई. मौके पर पहुंची पुलिस ने कार को जेसीबी की मदद से नदी से बाहर निकाला.

कार में सवार तीनों लोगों की मौत होने के बाद हड़कंप मच गया. पुलिस

सपोर्टकों को रोकने पर भड़के अखिलेश

समर्थकों को रोकने पर भड़के अखिलेश

लखनऊ.

उत्तर प्रदेश में हुए उपचुनाव के नतीजों के बाद धांधली के आरोप लगाए जा रहे हैं. समाजवादी पार्टी ने सीधे तौर पर कुंदरकी विधानसभा सीट के परिणाम पर सवाल उठाए हैं. समाजवादी पार्टी के कार्यकर्ता इसके विरोध में मुरादाबाद से लखनऊ जा रहे थे. जिन्हें सीतापुर जिले की खैराबाद पुलिस ने शनिवार देर रात हिरासत में ले लिया, बताया जा रहा है कि पुलिस ने पार्टी के करीब 35 कार्यकर्ताओं को हिरासत में लिया है. अब इस मामले को लेकर पार्टी प्रमुख अखिलेश यादव ने नाराजगी जाहिर करते हुए बीजेपी की निंदा की है. अखिलेश यादव ने राष्ट्रपति और सुप्रीम कोर्ट समेत अन्य संस्थाओं से अपील की कि वो इस मामले का बिना देर किए फौरेन संज्ञान लें और यह सुनिश्चित करें कि जो लोग अपने मताधिकार के लिए आवाज उठाना चाहते हैं, उत्तर प्रदेश की बीजेपी सरकार उनके साथ कोई अन्याय या फिर



अखिलेश ने राष्ट्रपति समेत अन्य संस्थाओं से की अपील

अखिलेश ने रविवार 24 नवंबर को सोशल मीडिया साइट 'एक्स' पर एक पोस्ट शेयर किया है, जिसमें उन्होंने कहा है कि 'कुंदरकी में जिन लोगों को संसदीय वोट डालने से रोका गया या जिनके वोट किसी और ने डाल दिए, वो सब लोग अपने साथ हुए अन्याय को बताने के लिए लखनऊ की तरफ जा रहे थे, क्योंकि स्थानीय स्तर पर उनकी कोई सुनवाई नहीं हो रही थी' इससे आगे सपा प्रमुख ने कहा 'इससे बीजेपी के चुनावी घपले का भंडाफोड़ हो जाता, इसलिए बीच रास्ते में ही लोगों को सीतापुर में पुलिस ने रोक लिया'

किसी भी तरह का अत्याचार न कर सके.

स्पोर्ट्स चैम्पियन प्रतियोगिता आयोजित



सौरस.

प्राइवेट स्कूल संघ सौरस तत्वाधान में खेलो इंडिया स्पोर्ट्स चैम्पियन खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित द्वितीय चरण अंतर्गत खेले जा रहे खेलों में को छो-खो प्रतियोगिता का आयोजन सौरस प्राइवेट नागपुर रोड स्थित स्कूल में किया गया। इस प्रतियोगिता खेलों इंडिया स्पोर्ट्स चैम्पियन प्रतियोगिता शुभारंभ के मुख्य अतिथि अनुविभागी पुलिस अधिकारी नागर साहब एवं विकास खंड श्रोत समन्वयक यादव प्रमुख रूप से उपस्थित रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ मां शारदा की पूजा अर्चना से हुआ, समस्त शालाओं के संचालकों ने अतिथियों का स्वागत बैच लगाकर किया खो

खो खिलाड़ियों ने अतिथियों का स्वागत-सत्कार छात्रों द्वारा फुलों कि वर्षा से भव्य स्वागत किया गया और एस डी ओ पी नागर साहब द्वारा छात्रों को खेलकूद प्रतियोगिता प्रोत्साहित करते हुए एस डी ओ पी नागर साहब ने अपने उद्बोधन में कहा कि छात्र जीवन में शिक्षा के साथ खेलो का भी महत्व होता है जिससे शारीरिक तंदुरुस्ती तथा स्फूर्ति बनी रहती है, खेल भी हमारे जीवन का एक आवश्यक भाग है। खेलो से भी अपना भविष्य संवारा जा सकता है जिसके अनेक उदाहरण देश में हैं। उन्होंने खेलों के इस आयोजन के लिए सभी संचालकों का प्रशंसात्मक साधुवाद भी किया। बी आर सी साहब ने भी कहा कि ऐसे

खेलों के आयोजन हमेशा होते रहने चाहिए जिससे छात्रों में जीतने का उत्साह व प्रतियोगी भावना, खेल भावना, तथा समूह में कार्य करने की भावना का निर्माण होता है। अतिथियों ने सभी खिलाड़ियों का परिचय किया हाथ मिलाकर उनका उत्साहवर्धन किया। प्रतियोगिता का प्रथम मैच अंडर -17 (छात्राएं) लिटिल स्टेप स्कूल बोरगांव तथा स्वामी विवेकानंद विद्या मंदिर सौरस के बीच खेला गया जिसका टॉस स्वयं एस डी ओ पी साहब ने सिक्का उछालकर किया। उदघाटन मैच में विजेता लिटिल स्टेप स्कूल बोरगांव की टीम विजेता रही, दोनों टीमों ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया,

जिसमें आपसी सौहार्द एवं खेल भावना का परिचय दिया। इस अवसर पर प्रमुख रूप से संकल्प हायर सेकेण्डरी स्कूल सौरस के संचालक राजेश निमकर, लिटिल स्टेप स्कूल के संस्थापक प्राचार्य अनिल खाम्बोलकर, गुरुकुल विद्या निकेतन के संचालक सदाशिव खंडाइट, स्वामी विवेकानंद विद्या मंदिर के संचालकममोरातराव बुले, सौरस पब्लिक स्कूल के संचालक नरेश आकोटकर, छात्रपति शिवाजी महाराज स्कूल के संचालक आशीष ठाकरे, राजीव गांधी स्कूल के संचालक मोना करवडे प्रमुख रूप से उपस्थित रहे। उदघाटन समारोह का सफल मंच संचालन सौरस पब्लिक स्कूल के प्राचार्य धनश्याम सनेसर ने किया।

सोरन ने सरकार बानाने का पेश किया दावा

नई दिल्ली.

झारखंड विधानसभा चुनाव में जीत के बाद हेमंत सोरेन को इंडिया गठबंधन का नेता चुना गया. उसके बाद हेमंत सोरेन राजभवन में राज्यपाल से मिलने पहुंचे. पहले हेमंत सोरेन ने राज्यपाल संतोष गंगवार को मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा पत्र दिया और फिर सरकार बनाने का दावा पेश करते हुए विधायकों का समर्थन पत्र सौंपा. झारखंड विधानसभा चुनाव में 81 में से 56 सीटों पर जीत दर्ज करने के एक दिन बाद झारखंड मुक्ति मोर्चा के कार्यकारी अध्यक्ष हेमंत सोरेन की अध्यक्षता में रविवार को यहां इंडिया ब्लॉक की बैठक हुई. उस बैठक में उन्हे नेता चुना गया.कांग्रेस नेता सुबोधकांत सहाय ने कहा कि इंडिया ब्लॉक की सदस्यों पार्टीयों ने हेमंत सोरेन को विधायक दल का नेता चुना है. चुनाव से पहले से ही वह विधिवत नेता थे. रविवार को चारों पार्टी के विधायकों ने अपना नेता चुन लिया. वह संभावित रूप से 28 नवंबर को शपथ ले सकते हैं.राज्यपाल से मिलने के बाद हेमंत सोरेन ने कहा कि आज महागठबंधन की ओर से नये सरकार के गठन की प्रक्रिया शुरू किया.

शुभांक

श्रीदेवी 367-6 780-5

श्रीदेवी नाईट 247-3 149-4